

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional do Goiás

Edital N° 548/2012

Retificação do Edital N° 532/2012

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Goiás, com referência ao edital nº 532/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 24/07/2012, Seção 3, que trata da convocação para assinatura de contrato individual de trabalho para o cargo de Agente de Correios – Atividade: Operador de Triagem e Transbordo, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

RODRIGO MATIAS DE OLIVEIRA;10279336;00085
LUCIANO JOSE ALEXANDRE;11033695;00086
SILVIO ANTONIO DE LIMA;10382732;00087
ANTONIO FABIO SANTANA;10750626;00088
LEANDRO MARTINS DE AZEVEDO;10286828;00090
JONATAS ROBERTO RODRIGUES CERQUEIRA;10661415;00091
JULIANO SOUZA PRADO SILVA;11177917;00093

Leia-se:

RODRIGO MATIAS DE OLIVEIRA;10279336;00046
LUCIANO JOSE ALEXANDRE;11033695;00047
SILVIO ANTONIO DE LIMA;10382732;00048
ANTONIO FABIO SANTANA;10750626;00049
LEANDRO MARTINS DE AZEVEDO;10286828;00051
JONATAS ROBERTO RODRIGUES CERQUEIRA;10661415;00052
JULIANO SOUZA PRADO SILVA;11177917;00053

SANDRA MARTINS DE JESUS
GERENTE DE RECURSOS HUMANOS